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ΠΕΡΙΛΗΨΗ  

Η  παρούσα  μεταπτυχιακή  διατριβή  πραγματοποιήθηκε  στο  πλαίσιο  του

Μεταπτυχιακού Προγράμματος «Εξειδίκευση στις ΤΠΕ και Ειδική Αγωγή-Ψυχοπαιδαγωγική της

Ένταξης».  Σκοπός της  είναι  να διερευνήσει  τις  απόψεις και  τις  στάσεις των εκπαιδευτικών

δευτεροβάθμιας  εκπαίδευσης  για  την  χρήση  ΤΠΕ  στην  διδασκαλία  μαθητών  με  ειδικές

εκπαιδευτικές  ανάγκες  και  να  αναδείξει  την  συμβολή  τους  την  περίοδο  εξ  αποστάσεως

εκπαίδευσης λόγω  COVID-19. Η παρούσα εργασία αποτελεί μια ποσοτική έρευνα στο πεδίο

της ειδικής αγωγής με σκοπό να εξαχθούν πολύτιμα συμπεράσματα. Έπειτα από την μελέτη

της  σχετικής  με  το  θέμα  βιβλιογραφίας  διατυπώθηκαν  από  τον  ερευνητή  οι  ερευνητικέ

υποθέσεις.  Συμμετέχοντες  της  έρευνας  ήταν  Ν=  117  εκπαιδευτικοί  δευτεροβάθμιας

εκπαίδευσης δημόσιων σχολείων γενικής αγωγής του νομού Αττικής, όπου διακόπηκε η δια

ζώσης λειτουργία τους ως μέτρο πρόληψης της πανδημίας  COVID-19.  Για την ανάλυση και

παρουσίαση των δεδομένων χρησιμοποιήθηκαν  μέθοδοι  της  περιγραφικής και  επαγωγικής

στατιστικής.  Πιο  συγκεκριμένα,  οι  συγκεντρωτικές  απαντήσεις  που συλλέχθηκαν  μέσω του

ερωτηματολογίου  παρουσιάζονται  μέσω  πινάκων  κατανομής  απόλυτων  και  σχετικών

συχνοτήτων,  καθώς  και  μέτρων  θέσης  και  διασποράς  (μέσος  όρος  και  τυπική  απόκλιση).

Επίσης,  για  τη  διενέργεια  στατιστικών  ελέγχων  χρησιμοποιήθηκαν  οι  έλεγχοι  χ2 (μεταξύ

ονομαστικών μεταβλητών),  t-test για ανεξάρτητα δείγματα και  ANOVA (μεταξύ αριθμητικών

και ονομαστικών μεταβλητών). Τα αποτελέσματα έδειξαν ότι οι εκπαιδευτικοί έχουν θετικές

απόψεις και στάσεις απέναντι στη χρήση των ΤΠΕ για τη διδασκαλία των μαθητών με Ειδικές

Εκπαιδευτικές  Ανάγκες.  Φαίνεται  ότι  η  ηλικία,  τα  έτη  προϋπηρεσίας  και  το  επίπεδο

εκπαίδευσης  αποτελούν  παράγοντες  διαφοροποίησης  των  απόψεων  των  εκπαιδευτικών.

Παρατηρήθηκε θετική διαφοροποίηση στην απόδοση των μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές

ανάγκες με την χρήση ΤΠΕ. Το σύνολο των εκπαιδευτικών εκφράζει την ανάγκη επιμόρφωσης

σε  θέματα ΤΠΕ,  αναπροσαρμογής  των Α.Π.,  ενώ η  διατήρηση χρήσης  ΤΠΕ στην  μεταcovid

εποχή είναι στατιστικά σημαντική. 

Λέξεις κλειδιά:  Ειδικές Μαθησιακές Δυσκολίες, Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνίας,

εκπαιδευτικά λογισμικά, εφαρμογές, απόψεις εκπαιδευτικών δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
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